

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ № 14

30 ноября 2017 года
четверг 17.30-19.00

Иркутск,
Дом архитектора

Присутствовали: 12 человек
(12 из 15 членов правления)

Председательствовал:

Председатель правления
ИРО ОТПОО «САР»

И. Козак
Р. Хотулев

Секретарь:

Члены правления:

О. Бадула
С. Gladков
С. Демков
О. Железняк
О. Куцакова

В. Войтович
Е. Григорьева
И. Дружинина
Е. Жижченко
Ю. Лифантьева

Повестка дня

1 вопрос. Празднование старого нового года

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: Е. Жижченко, Ю. Лифантьева, Р. Хотулев

Решили:

1. Рабочей группе (Ю. Лифантьева, В. Войтович, О. Бадула, Р. Хотулев) на следующем заседании дать предложения по организации празднования вечера.

2 вопрос. Организация выставки смотра-конкурса «Зодчество Восточной Сибири – 2017» в Иркутске

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: С. Gladков, Е. Григорьева, О. Куцакова, Ю. Лифантьева

Решили:

1. Организовать выставку последовательно в ИрННТУ (во время проведения сессии МБЗГУ, только лауреаты), в ТРК («Модный Квартал» или «Сильвер Молл», только иркутские участники), в Сибэкспоцентре (в рамках «Строительной недели», все работы).
2. Организовать доставку в Иркутск работ иркутских участников и лауреатов.
Ответственный И. Козак.

3 вопрос. Сбор членских взносов

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: Е. Жижченко

Решили:

1. Е. Жижченко направить членам правления информацию о задолженности курируемых ими членов организации.
2. Членам правления в срок до следующего заседания провести работу по сбору членских взносов.

4 вопрос. Участие членов организации в кафедральных просмотрах ИрННТУ

Доложил: И. Дружинина

В обсуждении приняли участие: И. Козак

Решили:

1. Р. Хотулеву рассылкой пригласить членов правления и опытных архитекторов на кафедральные просмотры:

- 18.12.2017 14:00: Концепция архитектурной среды (5-й курс, архитектура)
 - 20.12.2017 12:00: Концепция архитектурной среды (5-й курс, дизайн)
 - 22.12.2017 13:00: Реконструкция квартала / Жилой район / Многоэтажный жилой дом / Школа / Детский сад (4-й курс, градостроительство)
 - 22.12.2017 15:00: Рекреационная зона (4-й курс, дизайн)
 - 22.12.2017 15:00: Проект застройки жилой территории (4-й курс, архитектура)
 - 25.12.2017 12:00: Поселок сельского типа (3-й курс, архитектура)
2. И. Дружининой оформить пропуски согласно перечню рассылки.

5 вопрос. Разное

Доложил: И. Козак

Решили:

1. Провести очередное заседание правления 14.12.2017 г. (четверг) с 17:00 до 19:00.

Председатель правления
ИРО ОТПОО «САР»

И. Козак

Ответственный секретарь
правления ИРО ОТПОО «САР»

Р. Хотулев